



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ

СТАТИСТИКИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Столярова, 3, м. Дніпропетровськ, 49000, тел. (056) 778-68-43, факс (056) 778-67-69

E-mail: ous@dp.ukrstat.gov.ua Web: <http://www.dneprstat.gov.ua> Код ЄДРПОУ 02359946

19.09.2012 № 04–13/2771

ПРЕС-ВИПУСК

До професійного свята Дня машинобудівника

Дніпропетровщина – один з важливих промислових регіонів України, що має на своїй території унікальні підприємства машинобудівного комплексу, де кропіткими зусиллями наших славних земляків створюється наукоємна продукція – космічні апарати і локомотиви, машини і обладнання, складна техніка і високотехнологічні споживчі товари тривалого користування для населення. Продукція машинобудівної галузі виробляється нині на виробничих потужностях, розташованих майже на всіх адміністративних територіях області, однак лівова доля їх випуску сконцентрована в обласному центрі, містах Дніпродзержинську та Кривому Розі, де знаходяться відомі далеко за межами держави флагмани машинобудівної індустрії Дніпропетровщини: “Виробниче об’єднання “Південний машинобудівний завод ім.О.М.Макарова”, науково-виробничий комплекс “Електровозобудування”, публічні акціонерні товариства – “Дніпроважмаш”, “Дніпропетровський завод прокатних валків”, “Дніпровагонмаш”, приватні акціонерні товариства – “Криворізький завод гірничого обладнання”, “Іста-Центр”.

За січень–серпень 2012р. зріс випуск продукції (товарів, послуг) на підприємствах з виробництва транспортних засобів та устаткування (на 6,9%), одночасно досягти рівня відповідного періоду попереднього року не вдалось товаровиробникам машин та устаткування (на 11%), електричного, електронного та оптичного устаткування (на 18%). В галузі збільшено випуск суден і човнів прогулянкових спортивних, вагонів вантажних несамохідних, розпушувачів та культиваторів, насосів відцентрових для перекачки рідин (на 5–47%), а також зросли обсяги виготовлення вузлів, деталей та комплектуючих для експлуатаційних потреб.

Перед фахівцями машинобудівного комплексу все ще актуальним є вирішення таких задач, як розширення асортименту, підвищення якості і технічного рівня продукції, створення виробництв, що належать до високого технологічного укладу, широке використання розвитку продуктивних сил, прогресу науки і технологій, надбання промислового та наукового потенціалу.

Начальник

О.М. Шпильова

Довідки за телефоном:

Веб-сайт Головного управління статистики: www.dneprstat.gov.ua

© Головне управління статистики у Дніпропетровській області, 2012